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A N U N Ţ  

 

      Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu organizează examen de promovare în gradul profesional 

imediat superior celui deținut, la sediul instituţiei din Sibiu, str. Hipodromului nr. 2A în data de 

30.05.2019 – ora 10,00 proba scrisă, pentru: 

 1 funcţie publică de execuție: promovare din consilier, clasa I, grad profesional principal în 

consilier, clasa I, grad profesional superior la Serviciul Calitatea Factorilor de Mediu 

Pentru participarea la examenul de promovare candidații trebuie să îndeplinească cumulativ 

condiţiile prevăzute de art. 65 alin. (2) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, 

republicată (r2), cu modificările si completările ulterioare: 

 a) să aibă cel puţin 3 ani vechime în gradul profesional al funcţiei publice din care promovează; 

 b) să fi obţinut cel puţin calificativul "bine" la evaluarea performanţelor individuale în ultimii 2 

ani în care funcţionarul public s-a aflat în activitate; 

 c) să nu aibă în cazierul administrativ o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile Legii 

nr.188/1999 privind Satutul functionarilor publici, republicată (r2), cu modificarile și completarile 

ulterioare. 

Dosarele de înscriere se depun la sediul A.P.M. Sibiu - Biroul Buget, Finanţe, Administrativ şi 

Resurse Umane în termen de 20 de zile de la data afişării anunţului privind organizarea examenului, 

respectiv până la data de 14.05.2019, inclusiv.  

Dosarul depus de către candidaţi va conţine în mod obligatoriu următoarele documente : 

 copie de pe carnetul de muncă sau adeverinţă eliberată de compartimentul de resurse umane în 

vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;  

 copii de pe rapoartele de evaluare a performanţelor profesionale individuale din ultimii 2 ani în 

care funcţionarul public s-a aflat în activitate; 

 formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3 la H.G. nr. 611/2008 modificată (se solicită la 

compartimentul Resurse Umane); 

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă însoţite de documentele originale, care se 

certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs, sau în copii 

legalizate. 

Atribuțiile postului: 

 elaborează/actualizează Planul Local de Acţiune pentru Mediu (PLAM), monitorizează şi 

raportează periodic stadiul implementării acestuia către Agenţia Naţională pentru Protecţia 

Mediului; 

 colaborează cu instituţii publice şi operatori economici pentru identificarea, promovarea 

propunerilor de proiecte de mediu ce vor fi incluse în PNAPM; 

 urmăreşte, la nivelul agenției si judeţului, stadiul implementării şi sursele de finanţare pentru 

proiectele cuprinse în Portofoliul PNAPM şi trimite rapoarte periodice Agenţiei Naţionale 

pentru Protecţia Mediului; 

 transmite ANPM-ului date privind indicatorii de mediu necesari completării fişelor şi 

chestionarelor statistice; 
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 participă la elaborarea, monitorizarea şi actualizarea strategiei şi planului de dezvoltare la 

nivel judeţean; 

 organizează şi derulează activităţi de educaţie în domeniul protecţiei mediului şi dezvoltării 

durabile şi susţine iniţiativele societăţii civile în aceste domenii; 

 realizează pentru activităţile specifice: procedurile, bazele de date şi rapoartele necesare 

pentru implementarea controlului managerial intern în cadrul agenţiei; 

 asigură realizarea periodică a rapoartelor privind monitorizarea derulării proiectelor de la 

nivelul instituției; 

 participă și elaborează propuneri de proiecte în domeniul protecției mediului, în vederea 

accesării de fonduri naționale și internaționale; 

 participă la programe, proiecte internaționale și parteneriate în proiecte de interes public, cu 

avizul Agenției Naționale pentru Protecția Mediului; 

 colaborează cu toate compartimentele din cadrul APM la actualizarea surselor potențiale de 

finanțare pentru proiectele propuse sau derulate de APM; 

 evaluează și actualizează periodic, în colaborare cu Agenția Națională pentru Protecția 

Mediului și cu alte autorități publice oportunitățile de finanțare din cadrul programelor cu 

diferite surse de finanțare; 

 implementează legislația specifică privind protecția mediului în domeniile: Dezvoltare 

Durabilă, Proiecte, Programe și Biodiversitate; 

 participă la activitatea de fundamentare tehnico-științifică pentru elaborarea actelor normative 

în domeniul legislației orizontale la solicitarea ANPM; 

 participă la elaborarea rapoartelor de sinteză, la nivel județean (rapoarte lunare, anuale) pe 

secțiunile Dezvoltare Durabilă, Proiecte, Programe și Biodiversitate. 

 

BIBLIOGRAFIE 

1. Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, (r2), cu modificările şi completările 

ulterioare; 

2. Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcţionarilor publici, republicată; 

3. Constituția României, republicată; 

4. OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare; 

5. OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice, cu modificarile si completarile ulterioare; 

6. HG nr. 1679/2008  privind modalitatea de acordare a despăgubirilor prevazute de Legea 

vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006, precum si obligațiile ce revin 

gestionarilor fondurilor cinegetice și proprietarilor de culturi agricole, silvice și de animale 

domestice pentru prevenirea pagubelor; 

7. Legea nr. 24/2007 privind reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul 

localităţilor, (r1), cu modificările și completările ulterioare. 
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